

苦心经营了22年的幼儿园要拆除,他却说:

# “拆了我的幼儿园 丽水会建起更多好学校”

## 阅读提示

一边是城中村改造工作,一边是付诸22年心血的幼儿园,面对这一状况,石永胜没有忘记共产党员和村干部的身份,他说:“拆掉旧学校,是为了丽水的明天能盖更好的新学校!”



□ 记者 吴启珍 通讯员 季文礼

本报讯 “整整22年,全部青春年华都在这里了,现在要拆除,我心里真的万分不舍。但为了更美好的丽水,我肯定支持。”说这句话的时候,莲都区岩泉街道冷水新村被征收户石永胜的眼里充满了眷恋之情,但更多的是坚毅。

在今年的市区城中村改造工作中,冷水新村在征收范围之内。石永胜从小在这里长大,还一手创办了“莲都区飞机场角新村幼儿园”。昨天,记者在他的带领下,参观了这所幼儿园。园区包括四个楼层,共设7个班,门口建一大型游乐场。两年前,石永胜投入50多万元将整个园区重新装修。

石永胜告诉记者,1997年,当时只有21岁的他和未婚妻施莺莺一起创办了这家幼儿园。创业之初,为了招到学生,他们到隔壁几个村子,挨家挨户上门宣传。功夫不负有心人,幼儿园从最初的20个孩子,规模逐步扩大,到现如今已经有120多

个,每年能给石永胜带来20多万元的收入。得知要拆迁的那一刻,他的内心五味杂陈。

石永胜坦言,当时他的心里也有过短暂的犹豫。但他没有忘记自己共产党员和村干部的身份。“拆掉旧学校,是为了丽水的明天能盖起更好的新学校!”很快,他就积极配合城中村改造工作,在全村第一个配合资料收集,第一个带头测量面积。

除了主动配合,石永胜还积极劝说其他村民配合征迁,身为通讯联络组组长的他常常走街串户,宣讲政策。有一次,为了“啃下”村里一名“硬骨头”,他一连八天,天天往人家家里跑,磨破了嘴皮子,最终成功签约。

眼下,冷水新村的城中村改造工作正在顺利推进,这让石永胜感到很欣慰。“城中村改造,有利于城市环境得到绿化、净化、美化,让城中村的居民住房条件得到改善。我相信,不久的将来,一个更加美好的丽水将会呈现在我们面前。”他说。

## 丽水机场项目完成首户签约

征收面积2.7万平方米,涉及两个村100大户

□ 记者 黄俊剑 通讯员 徐艺珊 孙丽

本报讯 记者从丽水经济技术开发区征安攻坚战指挥部了解到,7月22日,丽水市机场项目(潘田村)正式吹响集中攻坚号角,当天下午4时30分,潘田村攻坚一组传来喜讯,顺利完成首户签约,取得开门红。

“我们是一处老房子,没有人住,现在正好赶上了拆迁。希望以后潘田村发展得越来越好,同时也为机场项目出自己的一份力!”首签的潘田村村民孙某某说。

据了解,丽水机场项目房屋征收面积2.7万平方米,涉及潘田村、章田圩村,共100大户。其中,潘田村共涉及征收面积1.4万平方米,被征收户54大户,作为丽水机场项目的关键一环,重要性和必要性不言而喻。7月18日上午,丽水市机场项目(潘田村)房屋征收攻坚动员大会召开,确定从7月22日到8月10日,分三个阶段开展为期20天的集中攻坚。

虽然面临任务重、时间紧等困难,但开发区征安攻坚战指挥部所有征收干部都以实干当头,全力推进征收工作,坚决打赢这场攻坚战!截至当晚



7时,潘田村已签约3户。

据了解,丽水机场位于莲都区南明山街道上沙溪村附近,场址海拔标高165米,距离市中心直线距离约15公里。机场性质为支线机场,建成后实行军民共用。

丽水机场本期按2025年旅客吞吐量100万人次、货邮吞吐量4000吨的目标设计,新建一条长2800米跑道,1.2万平方米航站楼和8个机位的站坪。项目总占地3430.5亩,建设期为4年,力争在2022年建成通航。

## 衢宁铁路松阳火车站开工建设

□ 记者 蓝倬

本报讯 7月22日上午9时许,位于松阳县高塘乡花田盆村的松阳火车站施工现场,随着旋挖钻机的轰鸣声,衢宁铁路浙江段松阳站站房工程正式试桩开钻。松阳县铁路指挥部、中铁建设集团有限公司衢宁铁路项目部主要负责人参加动工仪式。

衢宁铁路松阳站位于松阳县县城东西侧,2019年4月底完成工程项目招标,由中铁建设集

体有限公司中标,现施工单位已正式开工建设。

松阳站站房面积5000㎡,站房主体部分结构采用钢筋混凝土框架结构,现浇混凝土楼、屋面板,中间部分(候车大厅)主体结构采用钢筋混凝土框架、排架结构,站房主体屋面采用钢网架结构金属屋面。建筑主体一层,局部2层,其中:一层中间为候车大厅,两侧为售票厅、检补票室、出站通道、控制室等;二层两侧为车站办公、会议室、设备用房;建筑高度为16.997m,建筑最高点标高为18m。

## 防空洞向市民开放 可去享受“天然空调”啦

开放时间:每天8:30-21:00



□ 记者 黄俊剑

本报讯 未来半个月,丽水都是高温天。近日有个“清凉”的好消息传来,市区万象山南麓的“天然空调房”防空洞向市民开放了,广大市民可以前去享受免费的“天然空调”。

据了解,防空洞将从即日起开放到10月7日,每天开放时间为早上8点半到晚上9点。开放前,市人防办检测了防空洞里的空气,更新了内部的部分展板,还把椅子全部修缮了一遍,安排了专人管理秩序、打扫卫生,最大程度地方便市民。据市人防办工作人员介绍,防空洞共300多平方米,能容纳300人避暑。

记者体验了一下,防空洞就像一个大型空调房,洞内洞外两重天。即便洞外骄阳似火,洞内依然透着凉意,温度只有20多摄氏度。昨天,已有不少消息灵通的市民前来“蹭凉”了。大家或闭目养神,或闲话家常,或切磋棋艺。

晚报提醒市民:大家最好乘坐公共交通工具前往防空洞,听从管理人员的安排,注意卫生和安全。另外,防空洞里湿度大,不宜长时间纳凉,最好每隔1-2小时到洞外活动一下。市民最好穿长袖上衣和长裤,以免着凉。

## 我市10家单位入选 “美丽浙江十大特色体验地”

□ 记者 黄俊剑 通讯员 麻安翔

本报讯 日前,浙江省美丽浙江建设领导小组、生态文明示范创建办公室、浙江日报社联合发文公布2018年度浙江省“美丽浙江十大特色体验地”等名单,我市共10家单位入选。

其中庆元县入选“美丽浙江十大特色体验地”县(市、区),缙云县舒洪镇仁岸村入选“美丽浙江十佳特色体验地”村和景区,浙江和信玩具集团有限公司入选美丽浙江十佳绿色发展示范单位。青田县北山镇的美丽家园建设案例、遂昌县坚持绿色发展建设美丽幸福大花园的实践案例入选美丽浙江十大经典案例;遂昌县湖山乡、松阳县新兴镇、缙云县三溪乡、缙云县壶镇镇陇东村、庆元县隆宫乡莲湖村入选美丽浙江魅力示范点。

据了解,“美丽浙江十大特色体验地”评选旨在在全省范围寻找和征集一批美丽浙江建设典型,树立标杆,深度挖掘其在美丽浙江建设中的创新思路、成功做法和典型经验,以典型引领、榜样带动来助推全省“两个高水平建设”。